By
e

by
e

Sekil | Sekil Il

Esit kollu bir terazi, sol kefesine K ve L, sad kefesine de
M ve N cisimleri kondugunda Sekil I'deki konumda; sol
kefesine K ve M, sag kefesine de L ve N cisimleri kon-
dugunda Sekil II'deki konumda hareketsiz kaliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dog-
rudur?

A) L'nin kltlesi M'ninkinden buyktr.
B) L'nin kitlesi N'ninkinden blydktdr.
C) K'nin kitlesi L'ninkinden btiyiiktir.
D) K'nin kiitlesi M'ninkinden biiydktir.

E) K'nin kitlesi N'ninkinden biylkt(r.

.= ---yatay

Ktlesi Gnemsenmeyen esit bbimeli bir cubuga Kve L
cisimleri sekildeki gibi asildijinda yatay denge sagla-
niyor.

K ile L’nin yerleri degistirildiginde L’nin altina, L’ye
6zdes kac cisim daha asilirsa yatay denge saglanir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

kuzey
X

AL



VL

giiney

Yatay dizlemde X, K, L, M araclari sekilde belirtildigi

- > >

>

gibi, esit blyUkllkteki sirasiyla vy, vk, vi, v hizlariyla

hareket ediyor.

Buna gére, X aracindaki bir gézlemci K, L, M arag-
larini hangi yéonde gidiyormus gibi goriir?

K'nin X'ten L'nin X"ten M'nin X'ten
gorunen yonu gorinen yoni goriinen yonu
A) Dogu Giney Bati
B) Glneydogu Glney Glneybati
C) Glineybati Giney Giineydogu
D) Kuzeybati Kuzey Giineydogu
E) Glneydogu Kuzey Glneybati

yer —

Bir buz kalibi, kiitle merkezinden gegen bir iple 1sica
yalitiimig K kabinin tabanina baglaniyor. Bu buz kalibi
su iginde, sekildeki gibi dengede kaliyor. K kabinin igin-
deki su-buz karisimi isil dengede iken buzun yere gore
potansiyel enerjisi Epyz ; suyun, kabin M noktasina yap-

tig1 basing Py oluyor. Bu karigima bir miktar 1s1 verile-
rek buzun bir kismi her yanindan dlzgiin olarak eriti-

liyor.

Bu siireg iginde E,,, ve Py degerleri i¢in ne soyle-



nebilir?

Ebuz Pu
A) Degigsmez Degismez
B) Degismez Azalir
C) Artar Degismez
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalir

Sekil | Sekil Il

Esit kiitleli K, L cisimleri bir makara diizeneginde Sekil I
deki konumda hareketsiz tutulurken serbest birakiliyor.

Bu cisimler Sekil II'deki konuma geldiklerinde
I. K'nin yere gore potansiyel enerjisi L'ninkine esittir.
Il. K’'nin kinetik enerjisi L'ninkine esittir.
lll. K'nin ivmesi L'ninkine esittir.

yargilarindan hangileri dogru olur?
(Surtiinmeler ve makaralarin kiitleleri Snemsizdir.)

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll

D)lve ll E)lve lll

——vakau
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan kabin i¢cinde V hac-
minde su vardir. Bu suyun kabin K noktasina yaptigi
basing P'dir.

Vv 1
Bu kabin igine, hacmi —-, zkiltlesi —- g/ecm®
olan bir plastik bilye kondugunda suyun, kabin
K noktasina yaptigi basing kag P olur?
(Suyun dzkitlesi 1g/cm? tar.)

A) 1 B2 ot pl g
4 3 2
7.

SREEL =S
- = = |svisi

_____ — | % |3VE

=l ==
SIS Ysivisi

Ozkiitleleri sirasiyla dy, dy olan ve birbirine karisma-
yan X, Y sivilarinin bulundudu bir kabin icine, tiirdes

K silindiri kondugunda silindir sekildeki gibi dengede
kaliyor. Silindirin X sivisina batan kisminin yiiksekligi

hx , Y sivisina batan kisminin y(iksekligi de hy oluyor.

Bu kaba, X sivisindan biraz daha eklenirse hy ve
hy igin ne sdylenebilir?

(dx <dy dir.)

hx hy
A) Dedismez Degismez
B) Artar Degismez
C) Degismez Azalir
D) Artar Azalir
E) Artar Artar

8. T sicakh@indaki X ve Y metal klireleri ayni sicakhktaki
H metal halkasindan gegemiyor. X kiiresi halka ile bera-



ber isitilinca, Y kiresi de halka ile beraber sogutulunca
halkadan gecebiliyor.

X, Y kiireleri ile H halkasinin 1sil genlesme katsayi-
lani sirastyla Ay, Ay, Ay olduguna gdre, bunlar
arasindaki iligski nedir?

A) l)(:;\'Y{lH B) }\,x {JLH{}-.Y
C) ;'LH'CJ\.X =}~.Y D) }..H'i}..x {7‘-.\{

E) )\,Y < )bH < }ux

9.
dizlem perde yarigélge
ayna
(Syangﬁlge}
top
@
.‘_
ok
Sekil | Sekil 1l

Karanlik ortamda bir perde 6niine top, K noktasal isik
kaynag@i ve dlizlem ayna Sekil I'deki gibi yerlestiriliyor.
Perdede Sekil II'deki gibi olusan yarigdlgenin alani
Syangslige , golgenin alani da Sgaige oluyor.
K kaynagi ok yoniinde hareket ettirilirse Syangsige
ve Sgéige icin ne sdylenebilir?

Syangsige Sgsige
A) Degismez Degismez
B) Buyr Blyir
C) Kugulur Buytr
D) Biydr Kagtlar
E) Kugultr Kagtlur

10.

duzlem
ayna



11.

12.

6h

yer __y
(yatay)

Gzl ile ayakkabisi arasindaki uzakhk 6h olan bir adam,
basamaklar1 arasindaki yiikseklik h olan sekildeki merdi-
venden ¢ikmaya baghyor.

Bu adam, merdivenin K, L, M, N, P basamaklarindan
hangisine giktiginda ayakkabisinin diizlem aynadaki
goriintiisiini ilk kez gorebilir?

(G6z ile ayakkabinin ayni disey dogrultuda oldugu
varsayilacak ve ayakkabinin yiksekligi 6nemsenme-
yecektir. Merdiven saydam bir maddeden yapilmistir.)

MK BL OM DN BP
R R R
A—MV—MN—
K "KM L
R R R
L AMA— A —A—

Her birinin direnci R =1 Q olan 7 direng sekildeki
gibi baglaniyor.

Buna gore, K ve L noktalari arasindaki esdeger
(denk) direng kag Q 'dur?

A)% B)% D) 4 E)7

1F  (
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@
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Ozdes lambalardan olusan sekildeki elektrik devre-
sinde K anahtan kapatilirsa en ¢cok kag lamba 151k
verebilir?

(Uretecin i¢direnci dnemsizdir.)

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

. Evlerde kullanilan elektrik sayaglarinin, tilketime
iliskin gosterdigi sayinin birimi agagidakilerden
hangisidir?

A) J (joule) B) C (coulomb)
C) kW (kilowatt) D)kWh (kilowattsaat)

E) Q (ohm)

Ozdes X, Y, Z cubuk miknatislan, stirtinmesiz yatay
diizlemde sekildeki konumda hareketsiz tutuluyor.

Miknatislarin ii¢ii de ayni anda serbest birakilirsa
hangileri ok ydniinde harekete baslar?
(Yerin manyetik alani 6nemsizdir.)

A)Yalniz X B)YalnizY C)YalnizZ

D)XveY E)Yve Z

. 18. ylizyilda yasayan unli bilim insani Antoine Lavoisier
yaptigi bir deneyde, bir miktar kalay metalini ici hava dolu
bir cam balona koyup agzini kapatarak tartmigtir. Cam
balonun agzini agmadan 1sittiginda balonda beyaz bir
toz olustugunu gbzlemistir. Bu cam balonu tekrar tartti-
ginda baslangigtaki agirhgin degismedigini gérmistar.

Lavoisier yaptig: bu deneyle, kimyadaki hangi kanu-
nu bulmustur?

A) Sabit oranlar

B) Katli oranlar



C) Birlegsen hacim oranlari
D) Kitlenin korunumu

E) Avogadro

16. Ayni saf sivinin isitiimasiyla ilgili sicaklik-zaman
grafikleri Sekil | ve |I'de verilmistir.

Sicaklik (°C) Sicaklik ( °C)
A A

L. =

0 Zaman 0 Zaman
Sekil | Sekil Il
T1 < Tz

Bu iki grafikte T,,T, degerlerinin birbirinden farkh
olmasinin nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Sivi miktarlarinin farkli olmasi

B) Isitmanin, isitici glct farkl olan isiticilarla yapilmis
olmasi

C) Isitmanin, 6zdes isiticilarla farkli buytklukteki
kaplarda yapilmis olmasi

D) Isitmanin, 6zdes isiticilarla farkl sirelerde yapilmis
olmasi

E) Isitmanin, ylkseltileri birbirinden oldukga farkli olan
yerlerde yapilmis olmasi

17. 18 nétronu ve 17 protonu olan bir X taneciginin katman
elektron dizilimi sirasiyla 2, 8, 8 seklindedir.

Bu X taneciginin verilen katman elektron dizilimine
gore asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 17 elektronu vardir.
B) Negatif yukltdar.
C) Katyondur.

D) Elektron vermistir.

E) 2. ve 3. katmanlarinda toplam 10 elektronu vardir.

18. IIA grubu elementi olan kalsiyumun HCO3  iyonuyla



yaptig: bilegikteki toplam atom sayisi kagtir?

A) 5 B) 7 C)9 D) 11 E) 12

19. Saf bir maddenin,
+ kati halde elektrigi iletmedigi,
« sudaki gozeltisinin elektrigi ilettigi,
* yiksek erime sicakligina sahip oldugu
bilinmektedir.
Bu maddeyle ilgili,
I. iyonik yapida bir bilesiktir.
Il. Kovalent bagl bir bilesiktir.
. Ag 6rgiilii yapida bir bilesiktir.
IV. Metalik bir katidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) Il ve lll E) Il ve IV

20. H, C, N, O, F elementlerinin bag elektronlarina sahip
cikma egilimleri, F > O >N> C > H'dir.

Buna gore asagidakilerin hangisinde oksijenin yiik-
seltgenme basamag pozitiftir?

A)NO,” B) OF, C)OH™

D) 0032‘ E) H,0

21. Metan (CH,) gazinin oksijen gaziyla yanma tepki-
mesiyle ilgili,
I. Tepkimede is1 agida cikar.

Il. indirgenme-yilkseltgenme tepkimesidir.

lll. Tepkimede CO,ve H,Oolusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) lvell C)lvelll



D) llve lll E) I, Il ve lll

22. Asadida hidrojen peroksidin Fez+ ile tepkimesi
verilmigtir:
2+ +
HoOo(suda)+ 2Fe ™ (suda)+ 2H (suda)

—> 2Ho0¢(s) + 2Fe3+ (suda)

Bu tepkimeyle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Tepkime indirgenme-yiikseltgenme tepkimesidir.

2+

B) Fe Fe3+ ya yikseltgenmistir.

C) H205 indirgendir.
D) HpO4 deki oksijenin yiikseltgenme basamagi —1'dir.

E) H nin ylikseltgenme basamagi degismemistir.

23. Adz acik iki 6zdes kaba, ayni kosullarda, esit kiitlelerde
X ve Y saf sivilari ayn ayn konulmustur. Bir siire sonra
X sivisinin tamaminin buharlastidi, Y sivisinin ise bir
kisminin buharlagtigi gézlenmigtir.
Buna gore X ve Y sivilanyla ilgili,
[.  X'in buharlasma isisi Y'ninkinden blyUktdr.

[I.  X'in molekiiller arasi ¢gekim kuvveti Y'ninkinden
klgiktdr.

[ll. ¥’'nin kaynama sicakhidi X'inkinden daha
disiktir.

karsilagtirmalarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lve ll

D)l ve Il E)ll ve lll

24. Saf bir X katisinin sudaki ¢céziuntrligunin sicaklikla de-
gisimi grafikteki gibidir.



Cozunurltk
(g /100 g su)

0 3550

Sicaklk (OE)

Buna gore, X katisi ve bu katinin saf suyla olustura-
cag g¢ozeltilerle ilgili agagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) X katisi suda ¢ézlinlrken i1si agiga cikar.
B) 50°C'de 200 gram suda 30 gram X ¢6zUndir.
C) 25°C 'de 50 gram suda 10 gram X ¢6zUndir.

D) 0°C’de 100 gram suda 25 gram X ¢éziindigtnde
doymamis gozelti olugur.

E) 50°C'de 50 gram suda 5 gram X ¢ézlindtgiinde
doymus ¢dzelti olusur.

25. iri cakil taglan, kum taneleri ve toz halindeki yemek
tuzundan olusan bir karisim verilmistir.

Bu karisimdaki maddeleri birbirinden ayirmak igin,
I. suyla karnistirma,

II. eleme,
Ill. buharlagtirma,

IV. stizme

islemleri hangi sirada uygulanmalidir?

A) L L IV B) 1L 1L, 1, 1V C) I, 1, 1v, 11

D) NIV, L | E) IV, I 11, |

26. Sabun ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Sabun molekllintn hidrokarbon zinciri apolardir.



B) Sabun molekilintn suda ¢ézlinen kismi uzun
hidrokarbon zinciridir.

C) Sabun, yag asitlerinin Na veya K tuzudur.

D) Sabun molekiilinin hidrokarbon kismi (kuyruk)
hidrofobdur.

E) Sabun molekiltnin polar kismi hidrofildir.

27. Karbondioksit bilesigiyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlhistir?
(6C. g0)

A) Bilesik apolardir.

B) Bilesikte kovalent bag vardir.

C) Bilesikte ikili bag bulunmaktadir.

D) Bilesikteki karbon atomunda ortaklanmamig elektron

cifti vardir.

E) Bilesikteki oksijenlerde bag yapmayan elektron
ciftleri vardir.

28. Bir insanin karaciger hiicresiyle mide epitel hiicresi
arasinda asagidakilerden hangisi bakimindan fark-
liigin olmasi beklenmez?

A) Hiicre sekli

B) Hcre zarindaki glikoproteinlerin dagilimi
C) Igerdikleri mitokondri sayis|

D) Kromozom sayisi

E) igerdikleri enzim gesidi

29. Bir ozmoz deneyinde 3 farkl bitki hiicresi X, Y ve Z
sivilarinin i¢cine kondugunda asagidaki bulgular elde
ediliyor:

+ 1. hiicre X sivisina kondugunda bizts(yor.
* 2. hicre Y sivisina kondugunda sisiyor.

+ 3. hiicre Z sivisina kondugunda hicrede sekil
degisikligi gdzlenmiyor.

Bu deneyin bulgularina gére,

[. X sivisinin ozmotik basinci, 1. hiicrenin hiicre igi



ozmotik basincindan yliksektir.

II. Y sivisinin yogunlugu, 2. hiicrenin hiicre ici yo-
gunlugundan azdir.

. X, Y ve Z sivilarinin molekdl blyUklUkleri birbiriyle
aynidir.

IV. 1. hiicre ile 2. hiicrenin ozmotik basing¢lari birbi-
rinden farklidir.

yargilarindan hangilerine kesin olarak ulasilamaz?

A) lvell B) lve lll C) Il ve lll

D) llve IV E) lllve IV

Seker - > Seker ve bira
cozeltisi mayasi ¢ozeltisi
| ; . Manometre
Su banyosu-r+ W1 TR e il
b pERENBAREING] . = Renkli sivi
Termometre <4 | | S — .
4 T : Grafik kagid

A

Sekildeki gibi bir deney diizenedi hazirdanip su banyo-
sunda sirastyla 20 °C, 30 °C ve 40 "C 'de onar dakika
tutularak deney tekrarlaniyor. Deney sliresince 2 dakika
arayla manometredeki renkli sivi diizeyi okunarak kay-

dediliyor.

Buna gdre, bu deney asagidakilerden hangisini olg-
mek igin diizenlenmis olabilir?

A) Bira mayasinin en aktif oldugu seker ¢ozeltisi
derisimini

B) Bira mayasinin metabolik aktivitesi ile ortam
sicaklig! arasindaki iligkiyi

C) Bira mayasinin kullandig: seker miktarini

D) Seker + bira mayasi ¢ozeltisinin bulundugu ttpten
hangi gazin ¢iktigini

E) Seker + bira mayasi ¢ozeltisi ile seker ¢ozeltisi
arasindaki ozmotik basing farkini



31. Bir bilim insani, “Bakterilerde mutasyona neden olan bir
kimyasal madde, insanda da mutasyona neden olur.”
hipotezini kuruyor.

Buna gore,

[.  bakteri DNA’sini olusturan birim molekdllerin
insaninki ile ayni olmasi,

II. bakteri ve insan DNA'sinda bulunan gen sayi-
sinin ayni olmasi,

[1l. bakteri DNA'sinin kendini esleme hizi ile insan
DNA'’sinin kendini esleme hizinin ayni olmasi

kosullarindan hangilerinin kanitlanmasi bu hipote-
zin dogru oldugunu destekler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve lll E) Il ve lll
32.
. Protein

Il. Protein ayiraci

lll. Protein yikan enzim
IV. Aminoasit

V. Aminoasit ayiraci

“*Aminoasitler, proteinlerin yapi taglaridir.” hipotezini
kanitlamak igin diizenlenen bir deneyde, yukanda-
kilerden hangilerinin birlikte kullanilmasi gerekir?

A) lvell B) lvelll C) lllve IV

D) lllve V E) I, IIlveV

33. Hicre icinde gerceklesen enzimatik bir reaksiyonda,
reaksiyon kosullarinin uygun ve enzim-substrat doy-
gunlugunun oldudu bir reaksiyon edrisi, baslangicta
asagidaki gibidir.

Reaksiyon
hizi

A

> Zaman

S

Bu reaksiyonda, ortamdaki substrat miktarinin
S aninda artmasi sonucunda reaksiyon egrisi

A |



asagiaakilerin nangisinae veriiaigi gipi olury

A) Reaksiyon B) Reaksiyon
hizi hizi
A A
S  Zaman S Zzaman
C) Reaksiyon D) Reaksiyon
hizi hizi
A A
S Zaman S Zzaman

E) Reaksiyon
hizi

4

3

-

S Zaman

34. Normal bir insanda, agagidakilerin hangisinde
verilen organ, karsisindaki islevi yapmaz?

Organ

A) Akciger

B) Bbébrek

C) Karaciger

D) Mide

E) Pankreas

islev

Kandan karbondioksidin
uzaklastiriimasi

Kandaki tre ve fazla tuzun
stzllmesi

Kandaki zararli maddelerin
zararsiz hale getiriimesi

Yaglarin timiinin kana
gecebilecek kadar kiglk
molekillere pargalanmasi

Bazl sindirim enzimlerinin
sentezlenmesi



35. Asagidaki soy agaci, bir tiire ait bitkinin kirmizi ve be-
yaz cicekli bireylerinin caprazlanmasini gdstermektedir.

Beyaz Kirmizi

]
Beyaz Kirmizi

Kirmizi Kirmizi

VI
Kirmiz

Buna gére, soy agacinda numaralanarak gdsterilen
bireylerden gi¢ek rengi bakimindan kesinlikle hete-
rozigot (melez dél) olanlar asagidakilerin hangisin-
de birlikte verilmistir?

(Kirmizi cicekli olmayi saglayan alel, beyaz cicekli ol-
mayl sadlayan alele tam baskindir. Alel: Bir genin ki
veya daha fazla alternatif formlarindan biridir.)

A) lve lll B) lve IV C)IVveV

D) 1, 1l ve IV E) IIl, VveVI

36. Asagidaki tabloda, yakin akraba olan dort kus tliriine ait
DNA'larin 7 nikleotitlik baz dizileri verilmistir.

DNA dizisindeki niikleotitler

1 2 3 4 5 6 7
1.tar A |T |G |G |G |G | T
2.tar |G |T |G |A |G |G |G
3.tir |G |A |G |G |A |A|T
4 tar |G |T |A |T |A |A |G

Buna goére, akrabalik bakimindan birbirine en yakin
olan iki tiir agagidakilerin hangisinde verilmigtir?

A) 1. ile 2. B) 1.ile 3. C) 2.ile 3.

D) 2.ile 4. E) 3.ile 4.

37. Asagidaki grafik, yesil bir bitkide 24 saat boyunca dis
ortamdan alinan CO5 ve terlemeyle yitirilen su miktarla-

rini gdstermektedir.

Miktar



38.

39.

-~

Gece Giindiz Gece

..~ Dig ortamdan alinan CO,

Terlemeyle
yitirilen su

e3> Zaman (saat)
4 8 12 16 20 24

Buna gore, bu bitkiyle ilgili olarak
[.  Suyun korunmasina yonelik ¢zelliklere sahiptir.

ll. Gece, acik olan gézenek (stoma) sayisi daha
fazladir.

[ll. Organik madde sentezi 6gle saatlerinde en
yliksektir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) lvell

Cicekli bitkilerin iremesinde gergeklesen olaylarin bazi-
lari numaralanarak asagida verilmistir.

. Tozlasma

II. Déllenme

lll. Polen tlipinln olusmasi
IV. Tohum taslaginin gelismesi

Bunlardan hangileri birbiriyle yer degistirirse olayla-
rin gergeklesme sirasi dogru olur?

A) Lilell. B) L ile lll. C) . ile Il

D) Il ile IV. E) lll.ile IV.

Bir ekosistemde ¢evre kiriliginin artmasi sonucun-
da aynstirici popiilasyonlarnn bilyiikl{igiiniin hizla
azalmasi, bu ekosistemdeki,

I.  temel Uretici,
. birincil tiketici,
1. ikincil tiketici

popiilasyonlarindan hangilerinin biiyiikliigiinii

dogrudan etkiler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell



D) lvelll E) llve lll

40.

DENEY 1: Kirliligin olmadigi, bu nedenle de acik renkli
likenlerin agac gdévdelerini kapladigi kirsal bir
ekosistemdeki dogal kelebek popiilasyonu-
nun % 95'inin beyaz renkli oldugu saptaniyor.
Bu ortama kanat rengi siyah ve beyaz olan
kelebeklerden esit sayida birakildiginda kus-
larin yakaladi§i kelebeklerin % 86’sinin siyah
renkli, % 14’Uniin beyaz renkli oldugu goruli-
yor.

DENEY 2: Endustriyel kirlilik nedeniyle likenlerin gelise-
medidi ve agac govdelerinin fabrika bacala-
rindan ¢ikan isle koyulastigi sehre yakin bir
ekosistemde ise ayni tire ait kelebek popi-
lasyonunun % 85'inin siyah renkli oldugu
saptaniyor.

Bu ortama kanat rengi siyah ve beyaz olan
kelebeklerden esit sayida birakildidinda, kus-
lann yakaladigi kelebeklerin % 80’'inin beyaz
renkli, % 20’sinin siyah renkli oldugu gorli-
yor.

Bu deneylerle ilgili olarak,

I. Cevre kosullarindaki degisiklikler kanat renginden
sorumlu gende mutasyona yol agmistir.

1. Kidiligin olmadi§i ortamdaki kelebek poplilasyo-
nunun yaklasik % 5'inin siyah kanatlh olmasi ti-
riin kalitsal 6zelligidir.

lll. Popiilasyonlarda farkli kanat rengine sahip birey-
lerin oraninin degismesinin nedeni, dogal secilim-
dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lve ll E) llvelll
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)B, 4E, 5)A, 6)B, 7)D, 8)B, 9)C, 10)C, 11)A, 12)D, 13)D, 14)E, 15D, 16)E, 17)B, 18)D, 19)A, 20)B, 21)E, 22)C,
33)C, 34)D, 35)B, 36)A, 37)D, 38)C, 39)A, 40)E,



